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Krize elit
lipovylist.cz/wordpress/krize-elit

 
Začněme koncepty. Existuje elita, kontraelita a antielita.

Elita má projekt, a má tedy obraz budoucnosti, obraz světa,
ontologii a má prostředky na jeho včasnou realizaci.
Kontraelita má jinou představu o budoucnosti a zpravidla nemá
prostředky na realizaci projektu.
Antielita nemá svůj vlastní projekt, ale není spokojena s
projektem elity a nabízí kolosální úsilí, aby se ho zbavila.
Antielita ale nemá svůj vlastní projekt a její akce jsou téměř vždy
nekonstruktivní.
Neelita si ani neuvědomuje, že projekt budoucnosti může
existovat.

Krize elity vždy spočívá v tom, že elita si najednou uvědomí, že na
realizaci svého projektu nemá potřebné prostředky (i když má státní
moc), nebo že projekt, který se snaží realizovat, je nerealizovatelný
a toto je podstatná krize elity.

Obvykle v takové situaci přichází kontraelita a snaží se svůj projekt
realizovat. A když je krize vážná, kontraelita se brzy ocitne ve stejné
situaci jako elita: chybí zdroje, projekt je nerealizovatelný.

Na Zemi je proto nyní neobvykle mnoho katastrofických verzí
budoucnosti. Můžeme si vybrat mezi katastrofou singularity,
ekologickou katastrofou, jadernou válkou, umělou inteligencí,
pandemií, hladomorem. Ale žádná dobrá verze budoucnosti
neexistuje. A pokud začnete nabízet verzi dobré budoucnosti, tady v
Rusku se to ukáže jako apofatické (toto nechceme a nenabízíme to,
co chceme).

https://lipovylist.cz/wordpress/krize-elit/
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Když nám chybí pozitivní obrazy budoucnosti, chybí nám pozitivní
projekty. Ale negativní projekty se začínají rýsovat.

Schwab je zajímavý tím, že s přímostí barbara prohlásil, co ostatní
říct nechtěli, že ve jménu snížení zátěže životního prostředí zničí
čtvrtinu nebo více obyvatel Země. Drtivá většina zbývajících
přeživších zemře hlady, svět se rozdělí na lidi s dlouhým a krátkým
životem, což ze Schwabova pohledu zajistí jakési přežití světa.
Projekt je samozřejmě negativní, je to projekt zničení průmyslu, je to
projekt zabití několika miliard hladem a válkou.

Samozřejmě, že ne každý na Západě se hlásí k modelu inkluzivního
kapitalismu. Ano, Schwab není elita, ale klasická kontraelita, ale
pozor, Schwabův projekt je negativní a co říká elita? Elita o projektu
mluví jen o jedné věci, prostřednictvím Fukuyamy o projektu
pokračující současnosti.

Ale Schwab má naprostou pravdu, když říká, že rozšířená
přítomnost je nemožná především kvůli faktoru měřítka, kvůli
nedostatku energie pro množství lidí a průmyslových odvětví, která
již na světě existují.

A tady máte skutečnou krizi elity. Nemají žádný projekt a nemohou
proti Schwabovi nic namítat. Zároveň se jim nelíbí Schwabův projekt.
Proti Putinovi nemohou nic namítat. Zároveň se jim nelíbí Putinův
projekt na obnovu konzervativních hodnot.

Současnou situaci na zemi považuji za krizi vývojové fáze, samotné
průmyslové fáze vývoje. Jakákoli krize vede k odpovídající degradaci
elity. Například Evropa je nyní v krizi katastrofálních rozměrů.
Především je katastrofálně pozadu v rozhodování, už je pozdě do
války. Nyní se zdá, že má zpoždění ve vytváření světové technologie
„Umělá inteligence“.

Existuje řada velmi zajímavých společenských teorémů, které říkají,
že v podmínkách krize a konfliktu dělá skutečné rozhodnutí první
svobodný hráč. Globalizace vede v tomto případě i k tomu, že
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obecně prakticky neexistuje pozice svobodného hráče. I když
musíme přiznat, že Rusko nyní vyvíjí obrovské úsilí, aby se jím stalo.
Západ se snaží zatáhnout Rusko do skupiny konfliktů, které mu
nedají příležitost jednat jako svobodný hráč.

Elita dochází k závěru, že svůj projekt nemůže realizovat sama a
ustupuje kontraelitě, která jí umožňuje moc a získává zdroje. Pak se
ukáže, že už nemají dostatek prostředků a je potřeba najít nějakou
třetí elitu. Ti, co přijdou po nich, budou vědět ještě méně a budou
vládnout ještě hůř. A země musí rychle ztratit svou subjektivitu. A
pokud mluvíme o fázové krizi, subjektivita ztrácí svět, což ve
skutečnosti znamená přesně tu fázovou katastrofu a temný věk.

A tady se nabízí jedna velmi malá šance. Spočívá v současné
implementaci několika nepříliš jednoduchých věcí. Za prvé: skupina
se musí osvědčit, je extrémně informovaná a zároveň absolutně
svobodná a v žádné situaci se nerozhoduje, s výjimkou konečné
katastrofy. Takovou skupinu nazýváme „People+“. To jsou přesně
titíž lidé, o kterých marxisté rádi psali. Tato skupina si nikdy
neuvědomuje, že existuje v sémantickém prostoru, nikoli v prostoru
lidí.

Za druhé: musíme přejít k dalším krokům ve vesmíru, toto je nové
období expanze. To je pro nás prostor, archivace předchozích
znalostí, vytvoření nového kognitivního paradigmatu, nové způsoby
práce se světem, a tím i nové elity, oproštěné od předchozích
způsobů rozhodování. Za třetí: potřebujeme představy o nové
společnosti, která nahradí stávající sociální struktury. Neznamená to,
že zaniknou, zůstanou i v další fázi, ale zcela jistě vzniknou zásadně
jiná společenská řešení.
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